

梦想成真的深刻印记

——《中国共产党强国之路丛书》序言

李后强

统总结中国共产党强国之路的优势与教训,有利于中国共产党和中国人民在今后的奋斗征程上走得又好又快。

多年来,我院专家学者一直在总结、回顾和研究党的强国之路,积极策划《中国共产党强国之路丛书》,有幸的是该丛书在陕西人民出版社大力支持下被列为“十二五”国家重点出版物出版规划。中共十八大召开之后,我院又及时组织专家对该丛书的框架设计进行修订完善,并将其列为院属重大课题,专项资助。我们希望把习近平总书记论述的“中国梦”作为丛书的主题和红线,通过系统论述中国共产党的强国之根、强国之论、强国之谋、强国之魂、强国之基、强国之效,写出中国共产党的强国之志、强国之神、强国之力和强国之气,写出中国共产党的道路自信、理论自信、制度自信,写出中国共产党的伟大、光荣和正确。

中国共产党强国之根:与时俱进的马克思主义。马克思主义揭示了人类社会历史发展的普遍规律,是无产阶级及其政党认识世界和改造世界的思想武器。没有马克思主义与中国工人运动相结合,就没有中国共产党的诞生;离开了马克思主义的理论指导,中国共产党探索强国之路就会迷失方向。正是从这个意义上说,马克思主义是中国共产党强国之根。但是,马克思主义不是教条,而是行动的指南,只有始终坚持把马克思主义基本原理同各国具体实际相结合,实现马克思主义本国化,马克思主义才有强大的生命力。这是总结中国共产党的全部历史得出的最基本的经验。马克思主义还是一个开放的理论体系,中国共产党在推进马克思主义中国化的过程中,曾广泛吸取其他国家的马克思主义者发展马克思主义的积极成果以及推进马克思主义本国化的经验教训。因此,中国共产党在继续推进马克思主义中国化的过程中必须具有开阔的视野,广泛吸取包括西方马克思主义的理论成果在内的一切积极成果作为借鉴。

中国共产党强国之论:中国共产党对“五

大规律”的认识。几代中国共产党人在探索强国之路的过程中,通过不断回答“什么是马克思主义,怎样对待马克思主义”、“什么是中国革命,怎样进行中国革命”、“什么是社会主义,怎样建设社会主义”、“建设什么样的党,怎样建设党”、“实现什么样的发展、怎样发展”这五大基本问题,对中国马克思主义发展规律、中国革命规律、社会主义建设规律、共产党执政规律、人类社会发展规律进行了不懈的探索。这些探索形成了一系列富有创见的理论观点,不断地丰富着马克思主义的理论宝库。这些理论成果的取得,中国共产党付出了巨大的代价,因而极其珍贵。

中国共产党强国之谋:中国共产党强国战略的历史演进。中华民族的伟大复兴是近代以来亿万中国人的理想和追求,也是一个前所未有的浩大工程。自1921年以后,中华民族的命运就同中国共产党的命运紧紧地连在一起了。要把中国的事情办好,关键取决于中国共产党。中国共产党是中华民族伟大复兴富有远见的领导者和卓有成效的组织者,中国发生的沧桑巨变,她在各个时期制定并实施的强国战略发挥了重要的作用。系统研究中国共产党的强国战略及其演进轨迹,对中国今后的发展将具有十分重要的现实意义。

中国共产党强国之魂:中国共产党的核心价值体系。中国共产党的核心价值体系,是立党兴党之魂,是党的性质和宗旨的根本体现,指示着党前进的方向和道路,凝聚着党的成员为共同目标不懈奋斗,展示着党的形象和风采。中国共产党是中国工人阶级的先锋队,同时又是中国人民和中华民族的先锋队,因此,中国共产党的核心价值体系既是党魂,又是国魂、民族魂。中国共产党在其九十多年的历程中创造的井冈山精神、长征精神、延安精神、西柏坡精神、大庆精神、雷锋精神、两弹一星精神、抗震救灾精神等,是中国共产党核心价值体系丰富内涵的生动体现。以毛泽东、邓小平、江泽民、胡锦涛、习近平为代表的中国共产党人,对中国共产党核心价值体系的

建设做出了巨大贡献。中共十八大要求,倡导富强、民主、文明、和谐,倡导自由、平等、公正、法治,倡导爱国、敬业、诚信、友善,积极培育和践行社会主义核心价值观。中国共产党的核心价值体系,正是培育和践行社会主义核心价值观的根本指针。

中国共产党强国之基:中国特色社会主义制度的建立和完善。中国特色社会主义制度的建立和完善,就是人民代表大会制度的根本政治制度,中国共产党领导的多党合作和政治协商制度、民族区域自治制度以及基层群众自治制度等基本政治制度,中国特色社会主义法律体系,公有制为主体、多种所有制经济共同发展的基本经济制度,以及建立在这些制度基础上的经济体制、政治体制、文化体制、社会体制等各项具体制度。由于制度更带有根本性、全局性、稳定性、长期性,因而这些制度的建立和完善是中国共产党实现其强国目标的根本保障,是强国之基。

中国共产党强国之效:中国共产党取得的辉煌成就。实现中华民族的伟大复兴是一个漫长而艰难的过程,中国共产党经过九十多年的艰苦奋斗,已取得了举世瞩目的巨大进展。正如习近平总书记在参观《复兴之路》展览时的讲话中所指出的那样:“现在,我们比历史上任何时期都更接近中华民族伟大复兴的目标,比历史上任何时期都更有信心、有能力实现这个目标。”全面展示中国共产党九十多年来在强国之路上取得的辉煌成就,有利于增强全党全国人民的道路自信,在今后的强国之路上更加坚定地走中国特色社会主义道路。

实践发展永无止境,认识真理永无止境,理论创新永无止境。强国之路在延伸,丛书撰写也将继续。这是一项只有起点暂无终点的伟大事业。多年以后,我们将会为自己今天的努力而感到无比的自豪,因为我们的热血与汗水已经融入了中华民族伟大复兴的壮丽事业之中!

(作者系四川省社会科学院党委书记、教授)

建行董事长:推进混改计划引入大型民企

建设银行董事长王洪章在6月15日出席香港记者会时表示,建行目前已经是混合所有制企业,但会做进一步的资本调整,计划在未来引入大型民营企业入股。

他还回应了此前汇金减持建行股份事件,称这属于正常的市场行为,因近期建行股份涨幅较大,汇金考虑到财务收益才安排减持。他强调,这不代表建行在经营上有任何问题,汇金也并非看淡该行业务。

华尔街见闻提及,据港交所披露的公开信息,汇金于5月26日在A股市场内减持工行和建行,金额分别为16.29亿元和19.06亿元。汇金减持工行、建行前后的股份占比分别由46%降至45.89%、5.05%降至2.14%。国金证券分析师马鲲鹏曾对此评论称,“5月底,汇金减持工行、建行被视为银行业混改取得实质性推进的一大信号。”

近日有报道称,交通银行混合所有制改革最终方案约一个月前已上报国务院,交行预计方案最快两周内获批。同时,关于国务院很快将出台针对整个银行业混改方案的消息也在市场流传。不过,交行对此在公告中予以澄清,表示仍在积极研究稳步推进,未有应披露而未披露大事。不过,至于银行混改究竟如何推进,目前尚未有明确方案。

王洪章同时称,为配合业务发展需要,建行计划发行800亿元优先股,会分批分期按市场情况发行。谈及不良贷款增长压力,他称,“中国银行业的不良贷款是可控的,区域性的和系统性的金融风险不会出现,尽管下行压力较大,但随着产业结构和企业结构调整,以及中央国务院采取的一系列稳定经济增长的措施会见成效,建行目前的不良贷款比率为1.4%,远低于国际大银行3%的平均水平。”

关于建行在控制不良贷款方面的措施,他提及,相关措施包括扩大不良贷款的审批权限,对现有贷款进行两次全面重检,帮助困难企业以借新还旧,贷款形式调整和注入新贷款的形式渡过难关。并在国家政策支持下,推进资产证券化,加大贷款增量和存量上的信贷结构调整。

在谈到利率市场化问题时,王洪章表示,目前国内的存贷款利率浮动比率高,贷款到了1.5倍,存款到了1.3倍,这个角度看基本上实现了利率市场化,大额存单作为适应利率市场化的产品,会对建行的长期收益造成影响,但由于目前额度不大,估计对短期收益不会造成太大影响。大额存单有利于将部分理财产品资金回流银行存款系统,有利于提振受到理财产品市场影响而增速放缓的存款市场。

在拓展国际市场方面,他透露,建行计划在6月底至7月新增5个欧洲海外分支机构,分别在米兰、巴黎、马德里、约翰内斯堡和瑞士,并计划在东南亚、中亚、东欧和非洲增设网点,以配合国家“一带一路”政策,配合该行客户“走出去”,他预期年底海外网点将增至30家。(华尔街见闻)

付煤公司“四德榜”引领矿井新风尚

“这是‘床前行孝十四年照顾瘫痪岳母的好女婿’、这是‘拾金不昧’模范、这是‘爱岗敬业’模范,咱们大家都应该向身边的榜样学习……”连日来,随着山东能源枣矿集团付煤公司“善行付煤、德润付煤四德榜”的公布,引领了不少干部职工的驻足观看,他们争相评说“四德”模范的典型人物事迹。

“我们借助‘善行付煤、德润付煤四德榜’这个载体,把建立‘四德榜’作为推进矿区精神文明建设的有力抓手,弘扬先进,树立典范,让职工群众在潜移默化中提升道德文明

素质。”该公司党委书记韩涛告诉笔者,今年以来,该公司紧紧围绕“社会公德、家庭美德、职业道德、个人品德”四大主题,通过把意识形态的思想道德“软件”变成“看得见、摸得着、做得到、见效快”的“硬件”,对“四德”工程建设过程中出现的一系列“善行义举”优秀职工张贴在四德榜上,用他们的先进事迹号召矿区干部职工学习。

为推进矿区精神文明向纵深发展,该公司围绕社会主义核心价值观宣传教育、诚信建设、讲文明树新风活动等重点工作,深入开

展以“遵守社会公德,共建幸福付煤”为主题的精神文明创建活动,以“慈心献公益、弘扬正能量”为主题的社会公益实践活动,以“讲文明树新风,践行社会主义核心价值观”为主题的讲文明树新风活动,以“学习身边榜样、争当道德先进”为主题的道德教育实践活动,通过对“社会公德、职业道德、家庭美德、个人品德”的宣扬,引导群众崇德尚礼、孝亲敬老、爱岗敬业,从而真正使社会主义核心价值观在矿区“落地生根”。

在此基础上,该公司以提高干部职工的

安全道德素养为目的,将安全管理融入到道德层面进行约束,将以德为本纳入职工的安全教育。把开展安全道德演讲、征文征集活动和评选安全道德明星贯穿于职工的安全道德教育,以提升全体职工的安全道德文化修养,促使职工自觉、自愿地学习安全道德文化,进一步营造安全互助互爱氛围。突出“我的安全我负责、他人安全我有责、公司安全我尽责”的良好安全道德风尚,使安全道德建设经常化、制度化,促进矿井安全生产形势持续稳定发展。(马森)

楚源公司获淮南市“安康杯”竞赛优胜单位

安徽楚源工贸有限公司主要是为国投新集矿区提供后勤服务和矿用支护产品为主的淮南市重点服务企业。2014年,该公司为更好地促进安全生产工作,积极开展“安康杯”劳动竞赛活动,努力完善工会劳动保护工作,强化班组安全建设,弘扬企业安全文化,创新竞赛形式,丰富竞赛内容,通过优异的表现荣获2014年淮南市“安康杯”竞赛优胜单位荣誉称号。

完善的制度体系,是楚源公司安全工作的基点。科学严谨的制度是抓好安全建设的重要保证,是实现安全工作有章可循,有据可依的基点。楚源公司根据《安全风险预控体系实施办法》、《关于加强班组建设的实施意见》等安全管理制度,结合生产实际制定了近20种相关制度的内部实施细则,将制度与生产工艺、操作工序、现场管理进行无缝有机对接,形成了立体完善的制度体系,实现安全管理工作制度化、标准化的落地操作,从源头遏制安全生产工作的随意性和不规范行为,将安全工作融入日常管理,使楚源公司的安全管理工作,时时事事处于监控之下,保障了生产的顺利进行。

严密的组织机构,是楚源公司安全工作的重点。健全的制度需要强有力的执行力来推动落实,否则,只能成为一纸空文。为此楚源公司从上而下设立了以专门领导分管,安全生产部为核心,基层安质组、安全网员为基础的全方位安全管理网络。各层面既相互隶属,又相对独立,他们既是制度的制定者,又是制度的执行者,更是制度的监督考核对象。他们之间在安全工作中形成了规范的业务管理指导和业务监督关系,使得整个公司的安全工作,环环相扣,点点对接,严丝合缝,实现了安全管理的全覆盖,确保了各项安全工作有人做、有人管、有考核。

合理的考核机制,是楚源公司安全工作的抓手。强化责任,落实考核是楚源公司做好安全工作的抓手。构建安全岗位责任制的制度体系,全面落实安全岗位责任制,并在多年的实践中逐步推进、完善。同时,为了将责



楚源公司安全宣誓



楚源公司获淮南市“安康杯”竞赛优胜单位。



楚源公司获淮南市“安康杯”竞赛优胜单位。

任制落到实处,楚源公司建立健全了完整的考核机制,形成独立的安全考核体系,从职务晋升、工效管理、绩效考核、人员工资、评优评先等多方面对考核结果予以兑现,激发了全体员工落实安全工作的积极性,约束了责任意识较差员工的惰性行为,形成了互保联保,互相监督的机制。如果说,完善的制度,健全

的组织机构是安全工作的一张网,那么合理的考核机制就是网纲,是确保这张网发挥作用的原动力。

丰富的安全文化,是楚源公司安全工作的热点。安全是一架琴,只有时时弹奏,才能长鸣在员工心中。楚源公司弹奏安全这架琴的方式,便是建构楚源公司的安全文化,通过

多种载体,多种形式,让安全之弦紧绷在脑海之中。多年来楚源公司已经将“安全在我心中”演讲比赛、有奖安全知识问答进车间、安全知识考核考试、安全文化墙、实操竞技、安全用语、安全问候等形成例行性活动。正是这些活动,创造了安全工作的环境,营造了人人讲安全的氛围,大家自愿在安全承诺书上签字,自愿在国旗下宣誓,努力做安全生产诚信建设的践行者,实现从“要我安全”,到“我要安全”的自觉转变,确保安全工作能落到实处,在安全生产一线开花结果。

健全的培训架构,是楚源公司安全工作的支点。培训是职工业务技能增长的加油站,一次安全培训可有效的提高职工的安全知识和安全技能,在危险面前有全面的安全意识和过硬的处置能力。楚源公司一直“以人为本,创新培训”,将安全培训作为公司一项重大的工作来抓,构建了入职培训、转岗培训、技能提升培训,专项业务培训模块,形成了法规、思想、技能、专业理论等比较成熟的培训知识体系,创立了课堂讲授法、实操演练法、案例警示法、读书指导法、宣传娱乐等不同的培训方法,搭建了内训和外训两种平台,打造了闭合的安全培训体系,使安全培训进入课堂,走入生活,渗入脑海,融入工作,从而真正提高安全培训实效,支撑了楚源公司的安全工作。

完备的职防组织,是楚源公司安全工作的焦点。职业病已成为某些特种行业挥之不去的魔咒。楚源公司为此专门成立了职防机构,配备专职人员,依托政府职防机构,为职工开展职业健康体检,为作业现场开展工作环境检测,针对性地进行治理;坚持职业危害因素公布和劳动防护用品正确佩戴使用,让职工知危害、懂防范,确保职工在标准的环境中安全工作,为员工健康“保驾护航”。

安全工作利在当下,功在千秋,该公司将时刻绷紧安全之弦,牢固树立安全责任,构建安全体系,筑牢安康大堤,把安全工作做好,为矿区安全生产作出更大贡献!(许广泉 郭玉)

遗失声明

1、大竹县丽人服装经营部(注册号:511724000023513);大竹县华亿不锈钢经营部(注册号:511724000023530);大竹县侨富铝合金经营部(注册号:511724000023589);大竹县云龙百货经营部(注册号:511724000023327);大竹县创亿铝合金经营部(注册号:51172400023548),正本遗失作废。

2、四川鑫磊文化传媒有限公司税务副本(川地字 510106771684447)遗失。

注销公告

成都达风奇文化传播有限公司(注册号510105000394776,法定代表人,蒋庆)2015年6月17日股东会决定注销。自本公告发布之日起45日内,请本公司相关债权、债务人前来公司办理有关手续,过期责任自负。

特此公告

成都达风奇文化传播有限公司
2015年6月17日

国药准字H46020636

快克

复方氨酚烷胺胶囊

请在医生的指导下购买和使用

海南亚洲制药股份有限公司生产
海南快克药业总经销